

23 січня
2009 року,
п'ятниця
№ 4
(7184)

НОВИНИ ШУМЩИНИ



Газета виходить
з травня 1945 року

Газета районної ради, районної державної адміністрації, міської ради,
трудового колективу районного інформаційного центру "Новини Шумщини"

22 січня – День Соборності України

Шановні країни!

Щиро вітаю вас з нагоди Дня Соборності України та 90-ї річниці проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки!

Прийняття 22 січня 1919 року на Софіївському майдані Києва цього епохального документа стало вагомим кроком до об'єднання більшості етнічних українських земель в єдине державне утворення.

„Віднині на всіх українських землях, розділених віками, – Галичині, Буковині, Закарпатській Русі й Наддніпрянщині – буде єдина велика Україна. Мрії, задля запровадження яких найкращі сини України боролися і вмирили, стали дійсністю”, – йдеться в Універсалі Директорії УНР.

Значення цієї події, на переконання Президента України Віктора Ющенка, полягає не лише в історичному контексті, а, насамперед, у дії на майбутнє, у нашій готовності разом працювати на зміцнення в Україні принципів демократії і свободи, розвиток єдиного гуманітарного та інформаційного простору, поліпшення добробуту громадян.

Вітаючи вас, шановні країни, з 90-ю річницею проголошення Акта Злуки та Днем Соборності України, щиро бажаю мудрості та впевненості у власних силах. Плекаймо все, що працює на ідею міжнаціональної та загальнонаціональної єдності, і нехай нам допомагає у цьому Бог!

Слава Україні! Героям слава!

Юрій ЧИЖМАРЬ,

голова Тернопільської облдержадміністрації.

Шановні шумчани! Дорогі земляки!

Двадцять другий день січня увійшов до календаря знаменних і пам'ятних дат українства не просто як річниця проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, а як день Соборності. І в цьому є глибокий сенс. Адже Соборність – це не раз і назавжди досягнутий здобуток, а щоденна, актуальна потреба кожної держави, кожного суспільства.

Уроки давньої і недавньої історії промовляють до нас самі собою, і зараз мусимо не стільки вкотре коментувати їх, скільки робити конкретні практичні висновки.

Тож пам'ятаймо, що зовнішня безпека держави, мир і спокій її громадян значною мірою залежать саме від соборності суспільства. Тільки згуртованістю і працею, надією на Милість Божу, ми зможемо подолати і наслідки світових економічних катаклізмів, і свої домашні негаразди.

Слава Україні!

В.А.ПЕТРУК, П.А.СЛОБОДЯНЮК,
голова голова
райдержадміністрації. районної ради.

Лунала в Шумську коляда!



Україна і світ

КІНЕЦЬ ГАЗОВОЇ ІНТРИГИ?

Прем'єр-міністр Юлія Тимошенко заявила, що середньорічна ціна на природний газ для України на 2009 рік буде складати 228,8 дол. за тис. куб. м.

19 січня в Москві були підписані газові контракти між "Нафтогазом України" і "Газпромом". Зокрема, був підписаний договір закупівлі-продажу газу на 2009-2019 роки. Україна одержала знижку в 20% від середньоєвропейської ціни на газ, що у першому кварталі 2009 року складає 450 дол. за тис. куб. м.

Українська сторона, у свою чергу, зберігає ставку транзиту в 2009 році на рівні 2008 року – 1,7 дол. за тис. куб. м на 100 км.

Ціна буде змінюватися по формулі щокварталу. З 1 січня 2010 року "Газпром" буде продавати газ Україні по ринковій європейській ціні без знижок.

НАК "Нафтогаз України" заявляє, що закупівельна ціна природного газу для України в другому кварталі буде складати 270 дол. за тис. куб. м, у третьому кварталі – 219 дол. за тис. куб. м, у четвертому кварталі – 162 дол. за тис. куб. м. Про це повідомив заступник голови правління НАК "Нафтогаз України" В. Триколич. Відповідно до домовленостей "Нафтогазу" і "Газпрому" від 19 січня 2009 року, у першому кварталі середньорічна ціна на газ для України буде складати 360 дол. за тис. куб. м. За словами В. Триколича, з обліком викуплених 11 млрд. куб. м газу, уже закачаних в українські сховища, за ціною 167 дол. за тис. куб. м, середньорічна вартість палива для України буде складати 228-229 дол. за тис. куб. м.

Крім того, ціну на газ прив'язують до ціни на нафту, яка, до слова, цими днями знову подешевшала.

На сесії районної ради

ЗАТВЕРДИЛИ ОПТИМАЛЬНИЙ БЮДЖЕТ

На позачерговій, двадцятій сесії районної ради п'ятого скликання, яку відкрив голова районної ради П.А.Слободянюк, розглянуто програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 2009 рік та заслухано звіт про виконання програми за 2008 рік.

Доповідач В.І.Михальчук, начальник управління економіки РДА, зазначила, що протягом 2004-2008 років значно нарощено темпи промислового виробництва. У 2008 році вироблено товарної продукції промисловими підприємствами на 21 відсоток більше, ніж у 2007 році. Не виконали програмних завдань ТОВ "Сегеш-Україна", ДП "Шумський торфозавод". Найбільш динамічно розвивалось підприємство ВАТ "Шумський маслозавод", яке виробило 64 відсотки товарної продукції району. Забезпечено стабільну роботу хлібопекарської промисловості, де розширюється виробництво, урізноманітнюється асортимент.

Відмічена позитивна динаміка залучення інвестицій та виконання обсягів будівельних робіт.

Стабільне зростання макроекономічних показників та реальних доходів населення позитивно вплинуло на роботу підприємств транспорту і зв'язку, – зазначалось у доповіді. Якісні і кількісні зміни відбулися у сфері торгівлі, побутового обслуговування.

Є певні досягнення і в промисловому комплексі. Виробництво валової продукції сільського господарства в порівняльних цінах 2005 року по всіх категоріях господарств складе 126 млн. грн, що більше на 6 відсотків від показника програмного завдання.

За 2008 рік до зведеного бюджету мобілізовано 14502,1 тис. грн при плані 12957,1 тис. грн, або 111,9%. До Державного бюджету надійшло 2951 тис. грн при плані 2810,6 тис. грн, або 105%. В порівнянні з відповідним періодом минулого року, надходження збільшилися на 574 тис. грн, або на 124,2%.

До місцевого бюджету також мобілізовано додатково 1404,6 тис. грн і його виконання склало 113,8%.

Розвиток економіки району дозволить швидкими темпами збільшувати розміри оплати праці. За 2006-2008 роки середньомісячна заробітна плата зросла до 1135 грн. Немає заборгованості із виплати заробітної плати.

Основна мета програми розвитку району на 2009 рік – закріплення економічного зростання на основі збільшення обсягів інвестицій у пріоритетні галузі економіки району, впровадження енергозберігаючих технологій та розвитку соціальної інфраструктури.

Депутати затвердили програму соціально-економічного розвитку району на 2009 рік, спрямовану на поліпшення добробуту населення.

Однак, дещо іншою вимальовувалась картина, коли перейшли до наступного питання порядку денного сесії – "Про районний бюджет на 2009 рік". Тут уже йшла мова про зменшення обсягів виробництва, отже, зменшення надходжень до бюджету і збільшення видатків.

Доповідаючи про районний бюджет 2009 року, начальник фінансового управління райдержадміністрації І.І.Габор наголосив, що виконання показників нинішнього бюджету буде дещо важчим. Хоча контрольні цифри вищі, ніж минулого року, виділені суми не забезпечують потреб бюджетних установ. В основному кошти передбачаються лише на заробітну плату та енергосії. На рівні минулого року передбачені соціальні виплати.

Чи задовольняє запропонований бюджет? З певних причин – ні. Адже доводилось скрупульозно працювати з цифрами, які були доведені. Проекти районного бюджету обговорювали на засіданнях постійної депутатської комісії, на президії районної ради, колеги районної державної адміністрації з участю керівників та бухгалтерів установ. Внаслідок таких обговорень зійшлися на тому, що запропонований бюджет – оптимальний, – зазначив голова райдержадміністрації В.А.Петрук.

Депутати затвердили основні показники районного бюджету на 2009 рік. Хоча, напевно, кожен залишився з надією на те, що з часом бюджет буде переглядатися.

Галина КИРИЧУК.

З ПОТОКУ НОВИН

ЗОВОВ'ЯЗАННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ БУДУТЬ ВИКОНАНІ

Управління Пенсійного фонду України в Шумському районі, станом на 20 січня 2009 року, профінансовано виплати пенсій та грошової допомоги в сумі 4943,6 тис. грн, що становить 70,8% від місячної потреби.

Зокрема, на виплату пенсій, що здійснюється через відділення поштового зв'язку, перераховано 3333,7 тис. грн. Це забезпечує виплату пенсій 4788 пенсіонерам, які одержують пенсію з 4 по 19 січня.

На банківські установи, які уповноважені проводити виплату пенсій, перераховано 1609,9 тис. грн, а це забезпечить виплату 2095 пенсіонерам, які одержують пенсію в установах банків з 4 по 22 січня, – повідомив редакцію Петро Онофрійчук, заступник начальника управління ПФУ в Шумському районі.

ДО УВАГИ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ!

5 лютого 2009 року, о 12 год., у приміщенні редакції газети "Новини Шумщини", відбувається розиграш річних передплатних квитанцій. Щоб взяти участь у розиграші, читачі, які передплатили "Новини Шумщини" на рік, мають надіслати копії квитанцій на адресу редакції.

Вас чекає головний приз розиграшу – порохотяг та багато інших приємних сюрпризів.

ВОГНЯНИЙ СІЧЕНЬ

За словами начальника Шумського районного відділу ГУ МНС України в Тернопільській області Володимира Шабадаха, протягом січня цього року на території району виникли 4 пожежі.

Так, 4 січня горів житловий будинок в с.Мізюринці. Уже наступного ранку надходить повідомлення про пожежу в житловому будинку в с.Садки, де знаходилася його власниця. Завдяки оперативним діям пожежної частини на чолі з заступником начальника частини П.А.Зелінським, було врятовано життя жінки та її майно.

На Святвечір горіла літня кухня в одному з господарств у с.В.Загайці, а 18 січня аналогічна пожежа сталася в с.Кутянка. Переважно, причини пожеж банальні – порушення правил пожежної безпеки при експлуатації пічного опалення.

22 січня – День Соборності України

СВЯТО УКРАЇНСЬКОЇ ЄДНОСТІ

Минулої неділі в Шумську відзначили державне свято – День Соборності України. Події 90-літньої давності, коли в Акті Злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки було проголошено єднання двох частин української землі, розділених імперіями, актуальні і тепер, на 18 році Незалежності нашої держави. Україна єдина територіально, але як далеко ще до Соборності в серцях і вчинках переважної більшості наших керманців.

Урочистості розпочалися в районному Будинку культури Державним Гімном «Ще не вмерла України» у виконанні народної аматорської хорової капели РБК і учасників зібрання. Паралелі між минулим і сучасним українців, впевненість у відродженні духовності громадян України як єдиного засобу консолідації нації на шляху розвитку звучали у вітальному слові, з яким до присутніх звернувся В.А.Петрук – голова Шумської райдержадміністрації. Патріотичні мотиви наскрізь пронизували поетичну композицію, підготовану до Дня Соборності.

Справжнім торжеством української національної самобутності, духовності нашого українського народу, яка своїм корінням сягає вічних християнських цінностей, став концерт Шумської народної аматорської хо-



рової капели, якою 40 років незмінно керує людина, закохана у справу свого життя, заслужений працівник культури України В.М.Ільків. Не так давно самодіяльні артисти повернулися з творчої поїздки країнами Європи, де гідно представили музичне мистецтво Шумського краю.

У неперевершеному виконанні учасників капели звучали духовні твори, українські колядки, які щораз викликали зливу оплесків шумчан. Продемонстрували найвищий рівень музичної майстерності жіноче вокальне тріо «Погорина», секстет «Бравіс» Шумської школи мистецтв. Після закінчення творчого звіту Шумської народної капели, з вітанням на адресу керівника та учасників капели виступив К.А.Самойлович, депутат Шумської міської ради, керівник фракції Соціалістичної партії України, який і сам у свій час співав у капелі.

Володимир ГАВРИЛЮК.



ЗАГРАВ ДЗВІН, СОФІЇ ДЗВІН

Є в історії Української держави події, що стали віхами на шляху до її незалежності. Вони – яскрава сторінка гордих і трагічних змагань українського народу за свою державність.

День Соборності України – об'єднання двох українських держав в єдину, що відбулося 89 років тому, займає особливе місце в літописі українського національного руху.

“Радуйся, радуйся, з'єднана Українська Земле...”. Ці слова, сказані відомим політичним діячем Західноукраїнської республіки Дмитром Вітовським, з повним правом можуть стати епіграфом сьогоденного свята.

20 листопада 1917 року 3-ім Універсалом Центральної Ради в Києві було проголошено Українську Народну Республіку. Територія нової держави охоплювала землі, які традиційно входили до складу Російської держави, але були заселені, в більшості, українцями. Це – Київщина, Поділля, Волинь, Чернігівщина, Полтавщина, Харківщина, Катеринославщина, Херсонщина, Таврія (без Криму). Значна частина споконвічних українських територій на захід від Збруча залишалася під владою Австро-Угорщини ще з кінця XVIII ст.

Керівництво молодого українського держави ставило собі за мету возз'єднання українських земель. З цих позицій виступали й політичні діячі Східної Галичини.

Сприятливі умови для втілення в життя цього прагнення виникли восени 1918 року, коли поразка Австро-Угорщини у Першій Світовій війні та її розпад стали очевидними. Протидіючи спробам польських політиків включити Східну Галичину до складу відновленої Польщі, 18 жовтня 1918 року у Львові зібралася Українська Національна Рада, яка прийняла рішення про утворення окремої Української держави з усіх етнографічних українських земель, що входили раніше до складу Австро-Угорщини.

13 листопада 1918 року було проголошено Західноукраїнську Народну Республіку (ЗУНР). Президентом її став голова Національної Ради Євген Петрушевич, головою Державного Секретаріату, тобто, уряду – лідером національно-демократичної партії Кость Левицький.

На порядку денному перших засідань Української Національної Ради постало питання про Злуку українських земель. Обговорили проблему, що звучала так:

“Чи новій державі треба прагнути до Злуки з Українською державою?”. Висловлювалася думка про негайне об'єднання. Проте більшість членів Ради зайняли вичікувальну позицію.

Справа в тому, що, згідно з деклараціями Антанти, яка виграла світову війну, всі народи Австро-Угорщини повинні були отримати право самовизначення тоді, як народи, що населяли Росію, розглядалися як один народ. І, таким чином, галичани боялися прийняття постійних рішень, які могли б їх кинути в обійми іншої імперії.

Та досить швидко стало зрозумілим, що побажання Антанти розійшлися з реальним життям. 28 жовтня польський уряд (Ліквідаційна комісія) висунув претензії на Східну Галичину, а це призвело до того, що в перших числах листопада 1918 року між українцями та поляками спочатку у Львові, а потім – і далі, за його межами, розгорілися військові конфлікти, які швидко переросли у справжню війну. За умов, коли для західних українських земель постала загроза нового іноземного поневолення, і не лише Польщею, а й Румунією і Угорщиною, посилювалося прагнення українського народу до консолідації своїх земель у соборній державі.

Третього листопада 1918 року у Чернівцях відбулося Буковинське народне віче, на якому 40 тисяч присутніх одноставно проголосили прилучення австрійської частини української землі до України. Наддніпрянці з радістю зустріли повідомлення про проголошення ЗУНР і з тривогою та співчуттям спостерігали за військовими діями в Галичині.

Гетьман Павло Скоропадський виступив у Кабінеті Міністрів

з ініціативою підтримки галичан, налагодження зв'язків з Українською Національною Радою. 6 листопада він прийняв поважних представників Львова – Назарука та Шухевича, які прибули до Києва просити військової допомоги. Проте, буквально через тиждень, на Україні спалахнуло антигетьманське повстання. До влади прийшла Директорія.

1 грудня у Фастові Цегельський і Левицький підписали попередній договір з Директорією про об'єднання українських земель, в якому говорилося, що Західноукраїнська Народна Республіка заявляє цим непохитним наміром злитися в найкоротшій часі в одну велику державу з Українською Народною Республікою, значить, заявляє свій намір перестати існувати як окрема держава, а, натомість, увійти з усією своєю територією й населенням, як складова частина державної цілісності, в Українську Народну Республіку...”

Слід зазначити, що з початком українсько-польської війни, уряд ЗУНР з Львова (листопад 1918 року) перебрався до Тернополя, а з 2 січня перебував у Станіславі (нині – Івано-Франківськ).

4 січня у Станіславі відбулося засідання Української Національної Ради, на якому був затверджений договір з Директорією. Згодом, напередодні 22 січня 1919 року, дія участі в Конгресі – Передпарламенті УНР – виїхала представницька делегація (65 осіб) ЗУНР.

Торжество проголошення Соборності було призначено на 12 годину 22 січня і мало відбутися на Софіївській площі. Цей день був проголошений всенародним святом. Місто було прикрашене національними прапорами, державними гербами, килимами.

Зранку в усіх храмах відправили богослужіння. Перед одинадцятью вийшли з усіх церков процесії, які збиралися на Софіївській площі.

(Далі буде).

Марія БЕСАРАБ,
директор районного краєзнавчого музею,
Алла МАТВИЮК,
старший науковий співробітник районного краєзнавчого музею.

• Вісник ОДА •

ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАДИ

Голова облдержадміністрації Юрій Чижмарь підписав розпорядження про організацію проведення позачергових виборів депутатів Тернопільської обласної ради.

Зроблено це з метою організації виконання вимог статті 87 Закону України «Про вибори депутатів Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» та на виконання Постанови Верховної Ради України від 18 грудня 2008 року «Про призначення позачергових виборів депутатів Тернопільської обласної ради», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

Цим розпорядженням утворено робочу групу з питань забезпечення виборчого процесу, яку очолив заступник голови – керівник апарату обласної державної адміністрації Іван Наливайко.

До складу групи увійшли представники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, управління МВС в області, ВАТ «Тернопільобленерго», ВАТ «Укртелеком». Також до складу групи запропоновано увійти Тернопільському міському голові Роману Заставному та заступнику голови обласної ради – керуючому справами виконавчого апарату обласної ради Теодозію Кухарському.

Також Юрій Чижмарь доручив головам райдержадміністрацій, виконкому Тернопільської міської ради утворити аналогічні робочі групи, визначити місця майбутнього розташування виборчих комісій та розробити конкретні заходи щодо створення належних умов для роботи комісій, провести роботу з підготовки пропозицій щодо формування, дислокації виборчих дільниць, у визначені терміни провести в повному обсязі роботу щодо відведення місць та обладнання стендів, дощок оголошення для розміщення матеріалів передвиборної агітації.

Відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату облдержадміністрації спільно з районними державними адміністраціями, виконкомом Тернопільської міської ради доручено забезпечити складання списків виборців для підготовки та проведення голосування з позачергових виборів депутатів Тернопільської обласної ради.

Управління Міністерства внутрішніх справ України в області здійснюватиме заходи з дотримання правопорядку та належних умов для здійснення вільного волевиявлення громадян під час голосування на виборах.

• Колегія райдержадміністрації •

НА КОНТРОЛІ – ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

На засіданні колегії райдержадміністрації розглянули питання про підсумки роботи по розгляді звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 2008 році. Довідався з даного питання керівник апарату райдержадміністрації В.М.Хрищук.

Протягом 2008 року до районної державної адміністрації надійшло 513 письмових звернень, що на 77 більше, ніж за відповідний період минулого року. На особистому прийомі у керівництва району побували 243 особи. Усього звернулось до районної державної адміністрації 959 осіб, які порушили перед керівництвом району 771 питання. Найбільше звернень надійшло від жителів м.Шумськ, сіл: В.Дедеркали, Кордишів, Рохманів, Сураж, – зазначив доповідач.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року, кількість колективних звернень збільшилась. В основному – це земельні питання, питання надання матеріальної допомоги, будівництва, лаювання майна колишніх КСП, релігійні питання тощо.

Минулого року відбулося 14 засідань комісії при райдержадміністрації з питань надання матеріальної допомоги громадянам. Допомогу надано 179 особам, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, на суму 29,5 тис. грн.

Головою та заступниками голови райдержадміністрації проведено 43 “гарячих” телефонних ліній із жителями району, а також 49 візних днів прийому за місцем проживання громадян. Заявникам було надано чіткі роз'яснення та відповіді на поставлені запитання, що є дієвим засобом вирішення проблем на місцях та зменшує кількість звернень до органів виконавчої влади вищого рівня.

Однак, в окремих випадках, звернення громадян розглядаються по-лишньому частково, частково беруться до уваги порушені питання, не надаються роз'яснення порядку оскарження прийнятих рішень, не створюються умови для участі заявника у розгляді звернень. Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 жовтня 2008 року №551 “Про застосування дисциплінарних стягнень”, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 особи.

В діяльності органів виконавчої влади з розгляду листів і скарг допускаються суттєві недоліки. Мають місце непоодинокі факти, коли робота із зверненнями громадян носить поверхневий характер, розгляд є формальним, підняті в листах питання беруться до уваги частково, не надаються роз'яснення стосовно того, яким чином громадяни можуть їх вирішувати. Нерідко, замість конкретної роботи у розв'язанні життєвих проблем громадян, окремі посадовці допускають тяганину та байдужість.

Роз'яснення законодавства про звернення громадян та практична допомога у веденні документації за зверненнями громадян надається працівникам виконкомів сільських рад під час семінарів-нарад.

В обговоренні розглянутого питання взяли участь Л.С.Табачук – начальник відділу з питань освіти РДА, В.А.Боярський – начальник управління праці та соціального захисту населення РДА, Ю.Я.Кушнір – головний лікар райлікарні, В.М.Яремчук – Суразький сільський голова, В.С.Крикончук – Цецівський сільський голова, В.Є.Плетюк – Шумський міський голова.

Про необхідність посилення уваги до розгляду заяв і скарг громадян, дотримання законодавства та конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування вели мову члени колегії – заступник голови райдержадміністрації В.І.Мирончук, голова районної ради П.А.Слободянюк, голова райдержадміністрації В.А.Петрук. Із заслуханого питання голова райдержадміністрації видав відповідне розпорядження.

Крім того, на засіданні колегії розглянуто питання про основні напрямки підготовки та завдання цивільного захисту району та проекти програм протидії проявам тероризму, організованої злочинності, корупції та вжиття заходів для детинізації економіки на 2009-2013 роки та районної комплексної програми з підвищення безпеки дорожнього руху на 2009-2012 роки.

Підсумки роботи колегії підбив голова райдержадміністрації В.А.Петрук.
Галина КИРИЧУК.

Найщиріші вітання!



Дорогу дружину, люблячу маму, дочку, сестру, хрещену маму, внуку
Наталію Олександрівну МАТВІЮК
широ вітаємо з ювілеєм.

Хай найпрекрасніші квіти схилиються до Твоїх ніг, найніжніші пісні співають для Тебе пташки, найяскравіші барви дарує Тобі доля. І радості, і квітків, і кохання, щоб Ти ціла, як квітка рання. Завжди була здорова і багата, і кожен день для Тебе був, як свято. Нехай удача буде із Тобою, щоб Ти повик не стрілася з бідною. Хай небо буде чистим над Тобою, не в'яне цвіт на Твоєму шляху, бажаємо тепла, добра, любові, усмішок, щастя, радості в житті.

З любов'ю — чоловік, донечка Тетяна, синочок Саша, батьки, сестра з чоловіком, похресниця Настуся, бабуся Дуся, с.Мирове, м.Бучач.



Дорогу дружину, люблячу маму, бабусю, дочку, сваху
Лідію Архипівну КОНДРАТЮК
з с.Новостав
широ вітаємо з 50-річчям від дня народження.

У день народження, у гарне Ваше свято, ми даруємо букет щирих вітань. Хай доля буде сонячна й багата, і щастя хай приносить кожен день. Ми Вам бажаємо не мінятишся, завжди такою залишатись, і ще щоб довго, літ до ста, були душею молода! Здоров'я хай грає, як добре вино, життя бережить, бо єдине воно! Хай світлою буде життява дорога, опіка і ласка — від Господа Бога.

З любов'ю — чоловік Віктор, дочка Ірина, син Микола, зять Сергій, невістка Ірина, внуки Вероніка та Софіяка, батьки, свати, с.Новостав, с.Бірки, с.Шумбар, м.Нетішин.

Широ вітаємо з днем народження дорожку дружину, маму, бабусю
Валентину Петрівну КОВАЛЬСЬКУ.

Нехай цвітуть під небом синьоким ще довго-довго Ваші дні й літа, а тиха радість, чиста і висока, щоденно хай до хати заверта. Ми хочемо Вас привітати, здоров'я і щастя побажати. Хай доля прихильною буде для Вас, на небі довго горить Ваша життява зірка. Нехай у серцях радість живе, нехай ніколи не буде гірко. Нехай ангел-хоронитель Вас оберігає, з плеча ніколи не злітає, Ісус Христос свою ласку зсилає, ангельський хор много літ заспіває.

З любов'ю — чоловік Василь, син Сергій, дочка Олеся, зять Григорій, онук Юрич, с.Сураж.

Від щирого серця вітаємо з ювілеєм дорожку
Світлану Анатоліївну СКИБИЦЬКУ.

У день народження, у гарне Твоє свято, ми даруємо букет щирих вітань. Хай доля буде сонячна й багата, і щастя хай приносить кожен день. Ми Тобі бажаємо не мінятишся, завжди такою залишатись, і ще, щоб довго, літ до ста, була душею молода! Здоров'я хай грає, як добре вино, життя бережи, бо єдине воно! Хай світлою буде життява дорога, опіка і ласка — від Господа Бога.

Широ — сім'ї Ковальчуків, Стельмащуків, Яценюків, Лукавих.



Найщиріші привітання даруємо з нагоди ювілею дорогій
Світлані Анатоліївні СКИБИЦЬКІЙ,
а також свій день народження святкує
Іван Семенович СКИБИЦЬКІЙ.

В цей дорогий для серця день бажаємо квітів і пісень! Від друзів — щирих привітань, від зірок — здійснення бажань! Від сонця — світла і тепла, щоб доля щедрою була! І не спинити часу лік, нехай щастить весь довгий вік! Хай добрий ангел береже повик вогонь зорі, що долею зовється, життя, неначе вишпаний рушник, багрянцем калиновим усміхнеться. В житті хай буде завжди свято, а поруч — шана й доброта, успіхів у всьому, радості багато на кожен день, на многі літа.

З найкращими побажаннями — сім'ї Макаревичів, Кушніруків.

21 січня святкує свій перший день народження дорога донечка, внучка, правнучка, племінниця і похресниця
Ангеліна КОЗАЧУК.

Донечко рідненька, донечко наша мила, Тебе вітаємо цієї днини. І дякуємо Богу за все, що дає, ну, а найперше, що Ти у нас є. Люба наша Ангеліно, ясне, миле сонечко, хай добро промениться у Твоє віконечко. Дощиком рясненьким падає з неба щастя, хай Тобі, рідненька, все на світі вдається. Виростає здорова, мудра та служняна, щоб завжди пишались Твої тато й мама. Нехай завжди Твій дзвенить у оселі, нехай усміхаються очі веселі. Хай сонечко ясне Тобі щиро сяє, ангели завжди від злога оберігають та щастя й здоров'я Тобі посилають.

З любов'ю — мама Альона, тато Андрій, бабуся Люда, дідусь Коля, прабабуся Женя, хрещена мама Ліна



З 18-річчям від дня народження сердечно вітаємо нашу дорожку
Ольгу Миколаївну ШАРАК
з с.В.Дедеркалі.

Твоя доля тільки розквітає і єднає юність із красою, то ж нехай біди вона не знає, чистою вмивається росю. Нехай Тобі в житті щастить завжди, в усьому: в друзях, у коханні. Та нам'ятай: життя прожити — не поле перейти. Навчитись треба труднощі долати. І хай завжди, у кожен мить, з Тобою поряд буде Божя Мати. Спінкнесья — допоможе Тобі встати. Ледь схилиш — рішення трудне прийняти. Нехай поруч будуть вірні друзі, все лихе разом ми подолаємо. І сьогодні, в ріднім крузі, Тебе міцно-міцно обнімаємо.

З любов'ю — сім'я Гапонюків, м.Шумськ.

Широ вітаємо з днем народження дорогих нам людей — зятя
Сергія Юрійовича СЛОБОДЯНЮКА
та невістку
Аліну Олександрівну КОЛЕСНИКОВУ.

В цей день прийміть найкращі побажання добра, миру, міцного здоров'я, щастя, благополуччя в сім'ї, радості — від дітей, шани — від людей. Нехай вам сто років щасливо живеться, хай добро, достаток ведеться. Хай люди за працю і щирість шанують, а клопоти й біди про вас не почують.

З повагою — вся родина Колесніковів, с.Рохманів, с.Залужжя, с.Васьківці.



Цими зимовими днями святкують свій ювілей дорогі наші
Григорій Порфирівич та Світлана Борисівна КОСТЮКИ.

У цей святковий, світлий день ми радо вас усі вітаємо, добра і щастя вам бажаємо. Хай доля дарує щедрого віку, щоб радість, здоров'я ви мали без ліку. Щоб були щасливі, достатком багаті, хай скрізь владі: і в роботі, і в хаті. Хай сонце вам сяє, хай смуток дороги до хати не знає. Нехай душа добром лише горить, а Бог життявєй шлях благословить.

З найкращими побажаннями — мама, сестра Ірина і брат Михайло з сім'ями.



Від щирого серця вітаємо з 18-річчям від дня народження найдорожчу донечку, сестричку, онучку
Юліанну Анатоліївну ПИЛИПЧУК.

Ми Тебе вітаємо із великим святом і Тобі бажаємо радості багато. Хай сміється сонце з голубого неба і троянда перша завітє для Тебе. Хай в житті Твоєму горя не буває, на устах усмішка макром розквітає. Хай для Тебе гарна буде кожна днина, дорога наша Юліанночко, будь завжди щаслива. Твоя доля тільки розквітає і єднає юність із красою, то ж нехай біди вона не знає, чистою вмивається росю. Хай буде життя Твоє схоже на казку, хай Бог Тобі все, що Ти хочеш, дає. Спасибі за душу, спасибі за ласку, спасибі за те, що Ти у нас є. Хай ангел-хоронитель прилетить із неба і сяє на плече до Тебе. Сьогодні для Тебе хай сонечко сяє, а ангельський хор із небес у цей день многа літа співає.

З любов'ю і найкращими побажаннями — Твої рідні: мама, тато, брат Віктор, б.Марія.



Дорогу сестричку, похресницю, внучку
Юліанну ПИЛИПЧУК
широ вітаємо з 18-річчям від дня народження.

Хай доля щаслива і настрий веселій, і успіх у всьому чекають Тебе. Бажаємо щастя і добра, одвічної весни цвітіння, усмішок сонячних, тепла, любові, радості, триніття. Хай в душі ніколи горя не буває, на устах усмішка ніжна розквітає. Хай для Тебе гарна буде кожна днина, люба наша Юліанночко, будь завжди щаслива. Хай Тебе оберігає Мати Божя від злих людей і різних бід, хай дасть здоров'я і допоможе прожити в щасті ще багато літ.

З любов'ю — брат Сергій, сестра Катя, тьотя Світлана, дядько Володя, бабуся Рая, дідусь Альоша, м.Шумськ, с.Круголець.

Широ вітаємо з 18-річчям нашу дорогеньку похресницю, племінницю, сестричку, онучку
Юліанночку ПИЛИПЧУК
з с.Круголець.

Бажаємо здоров'я, бажаємо удачі, щоб слози з'являлись тільки від щастя. Щоб радість в усмісці світилась і мрії усі щоб здійснились. Хай сонце Тобі подарує світання, а небо — вечірню зорю. Хай милий Тобі подарує кохання, а Ти йому — вірність свою. Бажаємо бути щасливою, де щастя — там і краса. А Ти з усмішкою милою прекрасніша, ніж весна. Ми хочем, щоб Ти посміхалась, щоб квіти для Тебе цвіли. Щоб доля Тобі дарувала щасливі і радісні дні. Нехай Господь Тебе оберігає від зла, хвороби і журби. І ласку щедру хай Він посилає сьогодні, завтра і завжди.

З любов'ю — хрещений тато Андрій, т.Таня, брати Вася, Сергій, б.Оксана, д.Коля, с.Круголець, с.Кордишів.



Широ вітаємо із 60-річним ювілеєм дорожку нам людину —
Миколу Олексійовича ІЛЬЧУКА.

Ювілей прийшов до Вас у гоші з безцінним скарбом Ваших добрих справ. Сьогодні усі Вас співають привітати, бо Ви дочекались знаменної дати — святкуєте Ви свій ювілей, і ми Вас вітаєм усі в день оцей. Хай міцним буде здоров'я, хай достатком хата повна у Вас буде щоднини. Хай Вас Бог охороняє, у Своїй опіці має, хай щодня благословляє.

З повагою — дружина, діти, внуки, брат, сестра, братова, с.Рохманів, с.Смига, м.Київ.

Колектив шумських газоників широко і сердечно вітає слюсаря з експлуатації та ремонту підземних газопроводів
Миколу Олексійовича ІЛЬЧУКА
з нагоди 60-річчя від дня народження.

В цей знаменний для Вас день зичимо щиро усім колективом міцного здоров'я, великого особистого щастя, сімейної злагоди, радості, добра, благополуччя та усіх людських щедрот. Щоб упродовж усіх років життя супроводжували Вас людська доброта і душевне тепло, повага і любов. Хай доля завжди буде щедрою винагородою за добрі справи, зроблені Вами, а життя повниться надією і оптимізмом.

Хай кожен день ясне небом чистим, світанки сяють, скупані в росі. А в серці радість розквітає іскриста і задуми збуваються усі. Життя хай буде, мов вишневий сад, і кожен день усмішкою радіє. Господь хай посилає зорепад здоров'я, радості й надії.

Зимовий день ніжно співає січневу казку, вітаючи з ювілеєм дорожку дочку, дружину, маму, бабусю, сестру і куму
Валентину Григорівну КУШНЕРЧУК.

Найрідніший людині найтепліші слова хочем в день цей чудовий сказати. Хай добром і здоров'ям дорожи усі заквітчаються, хай теплом і добротою наповниться щира душа. Нехай доля завжди доброзичливо лиш усміхається, хай назустріч завжди мир і спокій лише поспіша. Хай довгою буде життява стежина, хай радістю кожна наповниться мить, і все, чим багата і щаслива людина, в щедротях своїх хай Господь освятить!

З повагою і любов'ю — батьки, чоловік, дочка, зяті, син, невістка, внуки, сім'ї Мельничуків та Стасюків, Шумськ, Онішківці, Тернопіль, Італія.



Найщиріші вітання з нагоди ювілею надсилаємо дорогій
Валентині Григорівні КУШНЕРЧУК.

Велику радість, що в душі бринить, словами дуже важко передати, сьогодні, в цю прекрасну, світлу мить, від всього серця хочем побажати: щоб спокій і мир панували в родині, щоб щастя всміхалось при кожній хвилині, щоб горе минало і йшло в небуття, щоб радість завжди дарувала життя. Бажаємо, щоб на роботі, вдома, серед друзів Ви відчували радість і тепло. Щоб у житті Ваших на винокрузі похмурих днів ніколи не було. Хай Господь дарує надію й тепло на літа предовгі, на щастя й добро.

З найкращими побажаннями — Марія, Марія, Ніла, Ніла, Світлана, Світлана, Вітя, Коля, Ярослав.



Широ вітаємо з ювілеєм дорожку маму, бабусю, сваху
Ніну Прокопівну ПОДЛЕСНУ.

Сьогодні день, який буває раз в житті, це день, коли Вам п'ятдесят років настало. Для Вас це, може, і багато літ, але насправді — дуже і дуже мало. Яскравих квітів незабутній цвіт, нехай це добре привітання звучить для Вас це сотню літ. У праці й турботах минають роки, складна й нелегка життява дорога. Ми щастя бажаємо Вам на віки, опіки і ласки — від Господа Бога. Хай серце не знає ні смутку, ні розлуки, хай радість приносить діти й онуки. Хай Бог здоров'я Вам дає, а Мати Пречиста завжди береже.

З повагою і любов'ю — чоловік Василь, дочка Оксана, зять Іван, внучка Аллочка, дочка Таня, зять Юра, внучка Аллочка, свати з Соснівки.

Колектив працівників Шумського БТІ широко вітає з ювілеєм
Надію Станіславівну ГУК.

Нехай завжди Вам усміхається доля, несуть тільки радість з собою роки. Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи, хай збудуться мрії, бажання і думки. Щоб проліском ніжним життя Ваше квітло, весною була в душі доброта. Радості, добра Вам, чистого неба і просто людського тепла. Нехай Ісус Христос Вас береже, ангел-хоронитель за руку веде, Матінка Божя свою ласку зсилає, ангельський хор много літ заспіває.

Ми хочемо на світ весь розказати, Як відзначає
УМАНЦІВ Оксана свято. І найдорожчі люди, ті, хто поруч,

Вітання надсилають і цей вірш:
В зимову пору свят іскрилась частям хата, бо приніс лелека доно для мами і тата. Вітаємо Тебе сьогодні. Ти — наше сонечко ясне. Нехай Тобі Ісусик з неба долі щасливої пошле. А від джерел візьми цілющих здоров'я й чистої краси. Від нас усіх, хто Тебе любить, всі зорі неба Ти прийми. Хай ангел в щічку поцілує, торкнеться Твого він плеча. Хай він Тобі на вушко скаже, яка для нас Ти дорога.

З найкращими побажаннями — тато Руслан, мама Іра, братик Дмитрик, дідусь Іван, бабусі Тоня і Галя.



Найкращі вітання з днем народження адресуємо дорогим
Розі Леонідівні і Віолеті Василівні СЛОБОДЯНЮКАМ
із с.Бірки.

Хай добрий ангел береже повик вогонь зорі, що долею зовється. Життя, неначе вишпаний рушник, багрянцем калиновим усміхнеться. Для вас сім'я і друзі, і родина схилили б сонце рідної землі, щоб засіяла кожна днина ясным промінням в долі і в душі. Ми подаруємо вам щиро по частці радості й добра, земля нехай надасть вам сили, а Господь дарує здоров'я й многі літа.

З любов'ю — рідні, м.Шумськ, м.Кременець, с.Соснівка, с.В.Загайці.

Освітнянські новини

ЮНІ ОБДАРУВАННЯ

Районне свято творчої, талановитої молоді „Сузір'я талантів”, яке збило майбутню еліту української держави: переможців предметних олімпіад, районного етапу ІХ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика, конкурсіс художньої самодіяльності, спортсменів, відбулося в актовому залі Шумського ліцею.

Із щирими словами, котрі лунали з глибини душі, звернулася до усіх, присутніх на урочистостях, завідувача методкабінетом відділу з питань освіти райдержадміністрації М.Р.Янчишин:

– Сьогодні – найкращі слова вітань вам – найдостойніші, найспівучіші, найкмітливіші, найпрацьовитіші, найталановитіші, найстаранніші. Адже ви – наша опора, надія, гордість Шумщини, і сподіваємося, що й надалі ваші досягнення, здобуті завдяки невтомній праці та творчості, радуватимуть нас і вами буде пишатися рідний край.

Із словом-відповіддю виступила учениця 9 класу Шумської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Ірина Остап'юк, переможець чотирьох предметних олімпіад та районного етапу Міжнародного конкурсу ім.П.Яцика.

І Дід Мороз, і Снігуронька поздоровили талановитих учнів Шумщини зі святами. Діти отримали подарунки до свята – книги та солодощі.

Відчутими є досягнення учнів у предметних олімпіадах: переможцями з трьох предметів є п'ять учнів, двох предметів – п'ять учнів, одного – тридцять один учень. Нехай же зірочки їхніх талантів сяють яскравіше!

Музичні вітаня присутнім подарували учасники та переможці районних та обласних пісенних конкурсів Галина Панас, Алла Токарська, дует у складі Ірини Вірт та Олександра Токарського.

Любов ТЕРНЮК,

методист райметодичного кабінету відділу з питань освіти.



КОНТРОЛЬНО-РЕВІЗІЙНА СЛУЖБА – СТРУКТУРА ВЛАДИ СИЛЬНА І МІЦНА

26 січня Державна

контрольно-ревізійна служба України відзначає своє професійне свято

Хоча це свято не позначене червоною цифрою на календарі, все одно у кожного з нас є нагода проаналізувати шлях, що його подолала наша Служба від дня її створення, тобто від 26 січня 1993 року, коли Верховна Рада законодавчо закріпила статус контрольно-ревізійних працівників, їх права, повноваження і відповідальність.

Сьогодні перед Державною контрольно-ревізійною службою стоять важливі завдання. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 року №1485-р затверджені Основні напрями контрольно-ревізійної роботи органів Державної контрольно-ревізійної служби на 2009 рік. Відповідно, наказом КРУ в області затверджений план контрольно-ревізійної роботи КРВ в Шумському районі на перший квартал 2009 року. А вже сьогодні від нашої роботи залежатиме фінансово-економічне здоров'я держави, тому всі працівники ДКРС докладуть усіх зусиль, вмінь і професійних здібностей для успішного виконання завдань, поставлених Урядом щодо використання бюджетних коштів, державного та комунального майна.

Користуючись нагодою, хочу привітати працівників контрольно-ревізійного відділу із професійним святом. Подякувати за повсякденну, клопітку і наполегливу працю, за ті прекрасні професійні та людські якості, такі, як чесність, порядність і вірність обов'язку задля процвітання рідної України, зміцнення її економічної і фінансової могутності.

Від усієї душі бажаю вам, шановні, вашим сім'ям здоров'я, щастя, злагоди і благополуччя, бо нині в незалежній Україні, яка для нас на цілий світ одна, контрольно-ревізійна служба – структура влади сильна і міцна!

З повагою – Валентина БОЙКО, начальник КРВ в Шумському районі.



Про тих, хто поруч

У БОЛОЖІВЦІ ТЕПЕР ВЕСЕЛО

Пригадую ті часи, як ми ходили на дискотеки, а не у бар, як теперішня молодь, бо де ж вона має проводити свій вільний час, коли у багатьох закладах культури масовою роботою і не пахне.

Але сьогодні мова піде не про те. Хочеться розповісти про завітання з с.Боложівка Альберта Задерія, який нещодавно, у листопаді минулого року, прийшов працювати на цю посаду і зарекомендував себе хорошим спеціалістом, – так про нього відгукуються боложівчани.

Відразу ж взявся до роботи: благоустроїв територію біля клубу, зробив косметичний ремонт приміщення.

– Молодий, енергійний, зявзятий, якщо взявся до якоїсь роботи, то доведе її до завершення, – кажуть боложівчани. – Та й в селі помітно покращилася робота з молоддю.

Є у клубі настільний теніс, у який можна пограти, а не проводити свій час за барною стойкою.

– Мій син вже дорослий, досі йому не було куди піти у вихідні дні, як тільки у бар, – розповідає пані Наталія (жителька с.Боложівка). – Зараз син ходить до клубу грати в теніс і я задоволена.

Кожної суботи, неділі, та у святкові дні у боложівському клубі для молоді є дискотека. Перший святковий захід, який провів завітання Альберт Задерій – Новорічне свято для боложівчан. У клубі зібралось чимало людей. З Новорічними та Різдвяними святами гостей вітали Дід Мороз та Снігуронька. Також підготували сценку під назвою „Вечори на хуторі біля Диканьки”.

Цього вечора жодна дитина не залишилася без солодощів, якими пригощали Дід Мороз та Снігуронька. Присутні на святі брали участь у різноманітних конкурсах, іграх, за що отримували призи. В організації свята допомагали спонсори, які мають торгові точки на території села. Це Лілія Музиченко та Ірина Бігняк, яким боложівчани дуже вдячні.

Рік тільки розпочався, проте боложівчани його початок відсвяткували, як належить, бо було весело, радісно. Тож нехай цей 2009 рік принесе їм тільки найкраще, а святкові заходи, які організовує Альберт Задерій, будуть частими.

Мар'яна ПАРАЩИНЕЦЬ.

Нове у законодавстві

ПРО ЕФЕКТИВНИЙ МЕХАНІЗМ ПІДТРИМКИ ПРАЦІВНИКІВ

13 січня 2009 року набув чинності Закон України від 25.12.2008р. №799-VI «Про внесення змін до деяких Законів України щодо зменшення впливу світової фінансової кризи на сферу зайнятості населення».

Закон розроблено з метою забезпечення збереження кадрового потенціалу підприємств, недопущення зростання рівня безробіття та забезпечення соціальних гарантій громадянам. Ним передбачено створення ефективного механізму підтримки працівників, які опинилися під загрозою вивільнення, та визначення джерел для покриття дефіциту бюджету Фонду у 2009-2010 роках.

Законом України передбачається внесення змін до Основ законодавства України про загальнообов'язкове державне соціальне страхування, Законів України „Про зайнятість населення”, „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”, „Про розмір внесків на деякі види загальнообов'язкового державного соціального страхування”, „Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” та „Про державну податкову службу в Україні”.

Зокрема: встановлено нові розміри страхового внеску на випадок безробіття (згідно з пунктом 2 статті 1 Закону України „Про розмір внесків на деякі види загальнообов'язкового державного соціального страхування» (із змінами від 25.12.2008 року №799-VI):

для найманих працівників, військовослужбовців – 0,6 відсотка від суми оплати праці, грошового забезпечення, що включає основну та додаткову заробітну плату, а також інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі, в натуральній формі, які підлягають обкладанню податком з доходів фізичних осіб;

для юридичних та фізичних осіб, які використовують працю фізичних осіб за договорами цивільно-правового характеру – 2,2 відсотка від суми витрат на виплату доходу (прибутку);

для осіб, які беруть участь у загальнообов'язковому державному соціальному страхуванні на добровільних засадах, забезпечують себе роботою самостійно (члени творчих спілок, творчі працівники, які не є членами творчих спілок), фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності – 2,2 відсотка від суми оподаткованого доходу (прибутку).

Розширено перелік страховальників (згідно з пунктом 4 статті 1 Закону України „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”):

страховальники – роботодавці, застраховані особи, фізичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності та інші особи (включаючи юридичних осіб), які використовують працю фізичних осіб за договорами цивільно-правового характеру, які, відповідно до цього Закону, сплачують страхові внески”.

Розширено перелік застрахованих осіб (згідно з пунктом 3 статті 1 Закону України „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”):

застраховані особи – наймані працівники; особи, які виконують роботи (надають послуги) згідно з цивільно-правовими договорами; військовослужбовці Збройних Сил України, Дер-

жавної прикордонної служби України, внутрішніх військ, військ цивільної оборони, інших військових формувань, утворених відповідно до Законів України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної спеціальної служби транспорту, особи рядового і начальницького складу Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, органів внутрішніх справ, особи начальницького складу податкової міліції, а також особовий склад воєнізованих аварійно-рятувальних служб (формувань), створених, відповідно до законодавства, на постійній основі (далі – військовослужбовці), крім військовослужбовців строкової служби, а у випадках, передбачених цим Законом, інші особи (громадяни України, іноземці, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, якщо інше не передбачено міжнародним договором України, згода на обов'язковість якого надана Верховною Радою України), на користь яких здійснюється страхування на випадок безробіття.

До роботодавців відносяться (згідно з пунктом 10 статті 1 Закону України „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”):

власник підприємства, установи, організації або уповноважений ним орган, незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, та фізичні особи, які використовують найману працю;

військові частини Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України, внутрішніх військ, військ цивільної оборони, інші військові формування, утворені відповідно до Законів України, які виплачують грошове забезпечення, Служба безпеки України, Служба зовнішньої розвідки України, Державна спеціальна служба транспорту, Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України, органи внутрішніх справ та податкової міліції, а також воєнізовані аварійно-рятувальні служби (формування), створені, відповідно до законодавства, на

постійній основі (далі – військові формування), починають сплачувати страхові внески у розмірі, визначеному абзацом другим пункту 2 статті 1 Закону України „Про розмір внесків на деякі види загальнообов'язкового державного соціального страхування» (1,6%) з 1 січня 2010 року).

Працюючі особи, які отримують або мають право на призначення пенсії за віком, у тому числі, на пільгових умовах, пенсії за вислугу років, а також особи, які досягли встановленого законом пенсійного віку, іноземці та особи без громадянства, які тимчасово працюють за наймом в Україні, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, починаючи з 13 січня 2009 року, підлягають страхуванню на випадок безробіття.

Перерахування страхових внесків здійснюється страховальниками одночасно з одержанням (перерахуванням) коштів на оплату праці (виплату доходу), у тому числі, в безготівковій чи натуральній формі, або виручки від реалізації товарів (послуг). При цьому фактичним одержанням (перерахуванням) коштів на оплату праці (виплату доходу) вважається одержання відповідних сум готівкою, зарахування на банківський рахунок одержувача, перерахування за дорученням одержувача на будь-які цілі, одержання товарів (послуг) або будь-яких інших матеріальних цінностей в рахунок зазначених виплат (доходу), фактичне здійснення з цих виплат (доходу) відрахувань, передбачених законодавством або за виконавчими документами, чи будь-яких інших відрахувань» (а не один раз на місяць в день одержання роботодавцями встановлених коштів на оплату праці, як було до 13 січня 2009 року).

У разі ухилення страховальників, на яких не поширюється дія Закону України „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців”, від взяття на облік як платників страхових внесків або несвоєчасного подання заяви до робочих органів вико-

навчої дирекції Фонду про взяття на облік, на них накладається штраф у розмірі 10 відсотків від суми страхових внесків, які підлягають сплаті за період ухилення від взяття на облік або несвоєчасного подання заяви про взяття на облік, але не менше десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Допомога по безробіттю особам, які звільнилися з останнього місця роботи за власним бажанням без поважних причин або за угодою сторін, призначається відповідно до частин першої та другої статті ст.23, і її виплата починається з 91-го календарного дня.

Також Закон України «Про зайнятість населення» доповнено ст.231 щодо організації загальнодержавних оплачуваних робіт, які мають суспільно-корисну спрямованість, відповідають потребам держави, виходячи з її соціально-економічних пріоритетів, на об'єктах, визначених Кабінетом Міністрів України, у сфері будівництва та реконструкції (модернізації) спортивної, транспортної, медичної, туристичної та телекомунікаційної інфраструктури, в тому числі, об'єктах, пов'язаних з підготовкою та проведенням фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу. Зазначені роботи покликані створити додаткові робочі місця в умовах боротьби із наслідками світової фінансової кризи та підвищити матеріальний добробут громадян.

Також, з метою підвищення у безробітних мотивації до праці, у Законі передбачено запровадження допомоги по безробіттю за умови готовності особи до участі в загальнодержавних оплачуваних громадських роботах, якщо така робота є для неї прийнятною.

Крім того, Законом передбачається віднесення до зайнятого населення членів особистого селянського господарства.

Василь ВИШТИКАЛЮК, директор районного центру зайнятості.

О
Г
Л
О
Ш
Е
Н
Н
Я**У новій релі – з нового розуміння!!!****ЧИЩЕННЯ ПОДУШОК, ПРОДАЖ ПОСТІЛЬНОЇ БІЛИЗНИ**

У нас можна придбати постільну білизну високої якості (не линяє, не зменшується у розмірах при пранні) у комплектах, а також окремо – наволочки, простирадла, підодіяльники будь-якого розміру – за вашим замовленням.

Адреса: м.Шумськ, вул.Б.Хмельницького, 8а (колишня контора комунагоспу).
Тел.: 2-02-50, 2-17-01.



Куплю
ванну б/к, недорого;
заводську електрику-чкарню.
Тел.:
8-098-073-03-90.

Продаю
автомобіль ВАЗ-2101, в хорошому стані, недорого.
Тел.: 8-096-137-46-78.

Продаю
трактор Т-25, тюки (сіно, солома).
Тел.: 57-8-26.

Продаю
трактори Т-25 і сільгосптехніку.
Тел.: 51-7-41, 8-097-27-27-691, 8-096-27-84-882.

Вважати недейсним
загублений майновий сертифікат (серія ТР-ХVІІІ №017789), зареєстрований за №409 на ім'я Тетяни Олегівни Клим'юк і виданий Биковцецькою сільською радою 21.02.2008р.

Новини ДПІ

Розпочалася кампанія по декларуванню доходів

Державна податкова адміністрація України повідомляє про початок кампанії з декларування фізичними особами доходів, отриманих ними протягом 2008 року.

Декларація подається до державної податкової інспекції за місцем проживання громадян особисто або надсилається поштою в термін до 1 квітня 2009 року. Останній день подачі декларації – 31 березня 2009 року. Бланк декларації та консультації щодо її заповнення можна отримати безкоштовно в кабінетах №223 та №215, 2 поверх адмінбудинку м.Шумськ.
Тел.: 2-15-44, 2-21-33.

До уваги платників податків!

30.01.2009р.

закінчується строк сплати:

- ПДВ за грудень;
 - фіксованого сільгосподатку за грудень;
 - збору на розвиток виноградарства за грудень;
 - збору за використання радіочастотного ресурсу за грудень;
 - орендної плати за земельні ділянки та земельного податку за грудень;
 - сум місцевих податків і зборів за грудень;
 - фізичними особами-підприємцями земельного податку та орендної плати.
- Людмила ПОПИК,**
СДПІ Шумського відділення
Кременецької МДПІ.

Кримінальна хроніка

Жнива операції "Розшук"

За словами шумських правоохоронців, на даний час у районі триває операція "Розшук", у ході якої уже з початку року встановлено місцеперебування трьох осіб, яких вважали безвісти зниклими, також знайдено трьох осіб, підозрюваних у скоєнні злочинів.

У лісі зустріли ... мертвого односельчанина

Невесела пригода очікувала двох жителів с.Тиллявка, які пішли до лісосмуги. На сосні, на висоті 8 метрів від землі, вони помітили силует людини, що висіла на шнурку. Придивившись до одягу, висловили припущення, що це – їхній односельчанин, який зник у лютому минулого року і досі перебував у розшуку як безвісти зниклий. Їхні здогади підтвердили родичі, які впізнали чоловіка.

Пішов до церкви, щоб вкрати

Поповнити грішми свої порожні кишені житель с.Тетилівці Р. вирішив злочинним способом. У ніч, з 17 на 18 січня, "озброївшись" необхідним інструментом, намагався проникнути у приміщення церкви с.Гриньківці. На щастя, нічної пори додому поверталися молоді хлопці, які, помітивши, що біля церкви хтось копірається, заїждрили, що тут не все гаразд. Юнаки почали переслідувати чоловіка і повідомили про це батьків, з допомогою яких і затримали непроханого гостя та повідомили про це в міліцію, за що правоохоронці вдячні цим людям.

До слова, підозрюваний раніше уже був судимий за аналогічні злочини.

А липкі руки таки свербіли

Працівники міліції затримали жителя с.Бриків, який проник у приміщення супермаркету "Теко" у Шумську. Скоїти крадіжку йому завадила сигналізація, що спрацювала, розбудивши жителів ближніх багатоповерхівок. Лишень місяць тому його засудили на умовний термін за крадіжку з місцевого магазину.

Підготувала Алла ОМЕЛЬЧУК.

Вічна пам'ять

Учительський та учнівський колективи Великозагайцівського НВК висловлюють глибоке співчуття постійному спонсору Миколі Петровичу Лавренюку з приводу тяжкої, непоправної втрати – передчасної смерті батька Петра Тарасовича Лавренюка.

Висловлюємо глибоке співчуття Миرونу Васильовичу Гібулі і його сім'ї з приводу тяжкої непоправної втрати – смерті найдорожчої людини – матері Ірини Степанівни.

Зі скорботою співчуваємо родині і близьким покійної.

Сусіди.

Сім'я Корянових висловлює щире співчуття Миرونу Васильовичу Гібулі у зв'язку з тяжкою втратою – смертю матері Ірини Степанівни.
Розділяємо сум з родиною покійної.

Класний керівник і учні 9 класу Боложівської ЗОШ І-ІІ ст. висловлюють щире співчуття однокласнику Петру Петровичу Войцешуку з приводу важкої втрати – передчасної смерті брата Юліана.

Педагогічний і учнівський колективи Боложівської ЗОШ І-ІІ ст. висловлюють співчуття сім'ям Войцешуків і Лопачьких з приводу передчасної смерті учня 2 класу Юліана Петровича Войцешука.

Учні 7 класу і класний керівник Боложівської ЗОШ І-ІІ ст. висловлюють щире співчуття однокласнику Богдану Войцешуку з приводу передчасної смерті його брата – Юліана Войцешука.

Підтримали добрі люди у скрутні хвилини

Рівно в 60 років відійшов у вічність дорогий нам чоловік, батько, люблячий дідусь чотирьох онуків **Володимир Олександрович НІКУЛЬШИН** (12.11.1948р. – 2.01.2009р.).

Біль втрати пронизує нашу душу, не дає спокою, серця рідних обливаються слізьми.

Не знаємо, що б ми робили без щирих, милосердних людей, які у найважчі хвилини нашого життя прийшли, щоб підтримати нас у години смутку.

Низький уклін нашій родині, сусідам, жителям м.Шумськ, отцю Михайлу, церковному хору, міській раді.

Щира подяка лікарям та всім працівникам реанімаційного відділення, травматології і лорвділлі, відділення швидкої медичної допомоги ЦРЛ, особисто лікарям Б.С.Шуневичу, А.Є.Бобровському, Л.В.Бистрицькій, які робили все, щоб полегшити його страждання в останні дні життя. Спасибі вам, добрі, співчутливі люди.

Нехай біда обходить ваші оселі стороною. А наш дорогий чоловік, батько, дідусь відійшов туди, звідки немає вороття – у Вічність.
Сумуючі – дружина, діти, онуки та вся родина.

Хто забув – згадайте, хто пам'ятає – помоліться.

Минає рік відтоді, як закінчив свій земний шлях і полишив цей світ, відійшовши у вічність, наш дорогий і чуйний тато, чоловік, дідусь, прадідусь, брат

Василь Леонтійович КАДУК.

Не стихають невгамовний біль і туга в наших серцях, серцях тих, хто любив Вас. Ніколи не згасне наша любов і не заросте стежина до Вашої могили.

Вічна пам'ять і Царство Небесне, мир і спокій Вашій душі. Нехай свята земля буде Вам пухом, а Господня благодать огорне Вашу душу.

Сумуючі – рідні.



П'ять років світлої пам'яті

Ганни Григорівни ПАЛІЙ.

Рідна наша, так важко без Вас на цій землі. Сумуємо, плачемо. Так хочеться Вас повернути – на все Божа воля. А нам – гірката і невтішна сирітська доля. Пам'ять про Вас у серцях не згасне ніколи. Тяжка оця наша – ой, доленька-доля. Про Вас не забудем, а серце так б'ється, що болем не раз воно в грудях озветься. Спокій душі Вашій і Царство Небесне!

Сумуючі – дочки Леся, Юля, брати, швагри, братові, чоловік, зяті, онуки, братова Оксана.



Річниця світлої пам'яті

Юрія Петровича ТКАЧУКА

(22.04.1950р. – 23.01.2008р.).

Сьогодні минає рік, як неблаганна смерть розділила зі всіма близькими, стала далі душа, а вірити все-таки не хочеться, що Тебе вже немає і більше не буде поруч. Не стихає біль і туга в серцях наших. Пішов від нас Ти дуже рано, ніхто не зміг Тебе спасти, на серці в нас – глибока рана, поки живі ми – з нами Ти.

Ми будемо згадувати і завжди пам'ятати мемо Тебе, а ще – молитися, молитися і молитися Господу Нашому.

Світла Тобі пам'ять і вічний спокій.
Сумуючі – дружина, мама, діти, внуки, рідні.



Півроку світлої пам'яті

Віктора Васильовича ПЕТРАЄВА.

Тебе нема... Як тяжко це прийняти. Як тяжко з цим змиритися.

І все ж...

Ти вже не будеш з нами розмовляти,

Не привітаєшся і в хату не зайдеш..

Твої вудки стоять в кутку самотньо.

Вже не торкнеться їх Твоя рука.

А Ти, як риба без води,

хапав повітря,

Коли Тебе з життя несла ріка.

Слова Твої, часом незрозумілі,

Тепер набудуть зовсім інший зміст.

Пробач, Тебе ми не цінили,

Але любили кожен, як умів.

Ти кожен вечір Богові молився,

Щоб Він нам новий,

добрий день послав,

Але у ніч Твій шлях земний скінчився,

А новий, добрий так і не настав.

Тебе нема – як тяжко

це прийняти,

Як тяжко з цим змиритися.

І все ж...

Вічно любляча – дочка Таня.

Пам'ятаємо, сумуємо – рідні.

Працівники Обицького НВК висловлюють щире співчуття вчителю фізкультури Людмилі Леонідівні Шліхті з приводу смерті батька її чоловіка

Федора Ілліча Шліхти.

Працівники Обицького НВК висловлюють щире співчуття Григорію Миколайовичу Шмируку та Тетяні Григорівні Панасюк з приводу смерті сестри і тітки

Марії Миколаївни Божук.

НОВИНИ ШУМЩИНИ

– видання районного інформаційного центру.

Засновники:

районна державна адміністрація,
районна рада,
міська рада, трудовий колектив.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За достовірність фактів відповідає автор публікації. Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець. Редакція залишає за собою право редагувати текст. Рукописи не рецензуємо і не повертаємо.

Реєстраційне свідоцтво ТР №305
Передплатний індекс 68196
Тираж 3100

Головний редактор
Галина КИРИЧУК.

Журналісти:

Володимир ГАВРИЛЮК
Алла ОМЕЛЬЧУК
Мар'яна ПАРАЩИНЕЦЬ
Оксана ПИНДЮРА

Набір: Тетяна КУЛІШ.
Фото: Аркадій БОЯРСЬКИЙ.

Черговий – В.ГАВРИЛЮК.

Пишіть Заходьте

Газета набрана і зверстана в інформаційному центрі "Новини Шумщини", віддрукована у ВАТ "Шумська районна друкарня".

Наша адреса:

47100, м. Шумськ,
вул. Українська, 47

E-mail: shumsk_n@ukr.net

Телефонуйте:
2-12-43, 2-16-78.